



tással lehetnek azonban a függetlenségi párt, melyet a komoly meggyőződés vezet. Nagy várakozással néznek a képviselői körök Széll Kálmán hétfői beszéde elé. Kétségtelenül érdekes lehet, de nem hiszünk, hogy a helyzetet változtatja. Elvégre is nem beszéde most a kormány részéről, hanem hazafias elhatározás a nemzeti közérdekek szellemében. És mert Széll Kálmán — ugy hiszünk — csak a magánálláspontját fogja magyarázni, nem fog lendíteni a dolgok állását.

Ezenközben pedig az országos mozgalom tovább tart és vasárnap megint az ország igen sok pontján lesznek a katonai javaslatok ellen tiltakozó népgyűlések és újra megindulnak a monstre-küldötségek a törvényhozás színe elé.

Memento.

Apponyinak a mostani állásfoglalásához jó lesz, ha emlékeztetjük azokat a kijelentéseket, a melyeket annak idején, mint a nemzeti párt vezére, még az ellenzék oldaláról tett. Ime egy jellemző részlet:

(1898. november 28-án.)

Ha kiderül az, hogy mi végre itt évek óta evezünk át nem jászunk más szegre, mint hogy egyfelől a nagy közönség mulattására és szórakoztatására díkezőnk, a mi komolyágunk tudatával ellenzünk; vagy, hogy nem jászunk más szegret, a mi ismét alkotmányos lelkiismeretünkkel ellenzünk, mint, hogy a vitának és parlamenti küzdelemnek látzata által az alkotmányosság továbbtengetését elősegítsük, akkor föl van vetve előttünk az a kérdés, hogy mit keresünk mi ezenül még ennek a parlamentnek a falai között.

És nem fog értani, ha figyelmeztetjük gr. Apponyit egy másik kijelentésére is, a következőre:

(1898. október 12-én.)

Az indemnitást csak akkor helyes alkalmazni, mikor annak szükségére tényleg kimutatva van, de a mikor az állami költségvetésről szóló jelentések kézen vannak és napirendre tűzhetők, akkor én egy indemnitási javaslat napirendre tűzését egyáltalán — minden mellékkörülménytől eltekintve — helytelen dolognak tartom.

Talán lesz szives tehát gr. Apponyi e nem is olyan nagyon régen történt állásfoglalásához híven, most kellőképp érvényesíteni a befolyását ebben az irányban és szíveskedik tudomására adni a kormányának, hogy indemnitás helyett álljon elő a tárgyalásra régesrégén kész költségvetéssel!

Drótozzák a kormánypartot.

A félélváltás Bud. Tud. jelenli: Értesülünk szerint Széll Kálmán miniszterelnök az indemnitási vitában csak a jövő héten, előreláthatólag már hétfőn fog felszólalni.

A kormánynek egy másik könyomatosa a nagy speechet ekkép harangozza be:

A szabadelvű pártkörben ma is nagy számmal gyűltek össze a párt tagjai. A vidékről is majd mind a fővárosba érkeztek, a minnek oka leginkább az, hogy híre ment annak, hogy Széll miniszterelnök már most szombaton, tehát holnap beszéli fog.

Mint pozitív formában értesülünk, a döntő jelentőségű esemény, a miniszterelnök felszólalása, a jövő hét elején, valószínűleg már hétfőn fog bekövetkezni, mely iránt pártkülönbség nélkül nagy az érdeklődés, annál is inkább, mert értesülünk szerint Széll Kálmán miniszterelnök ez alkalommal tüzetesen fog nyi-

latkozni a helyzetről és ki szándékozik terjeszkedni különösen a katonai kérdésekre. A miniszterelnök beszéde, a mint ma este a szabadelvű pártban hirtelen, igen kimerítő és terjedelmes lesz. A szabadelvű párt tagjai előreláthatólag teljes számmal együtt lesznek a miniszterelnök beszéde alkalmával, mely kétségtelenül meg fogja adni a helyzetnek a teljes határozottságot.

Hát hogy milyen irányban fogja megadni ezt a nagy garral előrehirdetett beszéd a helyzetnek teljes határozottságot, azon ugyan nines mit érdeklődésünk várni, az ugyanis tudott dolog. Különben várjuk be.

És várjuk be azt is, vajjon igazat adnak-e a volt nemzeti párt tagjai és némely ö-liberálisok annak a nyilatkozatnak, amelyet a kormány ekképpen tétet egyik felhívatalosában:

(M. T. I.) Némely lapoknak állhatatosan ismételt híradásai, hogy a közélet ex-lex-szel szemben a szabadelvű párt kebelében eltérő nézetek állanak szemben egymással, — a mi értesülésünk szerint nem egybeképzatos híreszteléseknek. A szabadelvű párt tagjai törhetetlen szolidaritással ragaszkodnak a katonai javaslatok tekintetében kezdetől fogva elfoglalt álláspontjukhoz. Ezen a következők magatartásánál változat az ex-lex bekövetkezése, amelyért a felelősség ország-világ előtt az ellenzéknek obstruáló részét terheli. Ily körülmények közt a szabadelvű párt vezetősége nem látott okot arra, hogy a párt külön manifestációban nyilvánítsa elhatározását, különösen, mivel Széll Kálmán miniszterelnök legközelebb fel fog szólni a képviselőházban, hogy ez egyedüli illetékes fórum előtt tájékoztassa a közvéleményt a helyzetről.

Tehát az egység, az dühöng pokoli módra. Am erről nekünk nemelyest más nézetünk vannak s lapunk vezetőiönélén meg is mondjuk, hogy micsodák.

Hangulatképek.

A szabadelvű párt köréből ma a következő híreket kaptuk:

Sokat beszéltek ma arról, hogy mivel sikerült Széll Kálmán megnyugtatni Apponyiék. Mert annyi bizonyos, hogy a volt nemzeti pártiak nem olyan naiv emberek, hogy a miniszterelnök szírién-hangjára kiejtsék a szájukból a sajtot. Ha mégis kiejtették, azt csak abban a biztos reményben teheték, hogy a jutalom el nem marad.

Ez a jutalom abban állana, hogy az ex-lex felhőli sikerül valahogy a volt nemzeti párt sokat emlegetett erkölcsi tartalmával eloszlatni és ha ezután később az alkotmányos élet visszazökken a rendes kerékvágásba: akkor Széll Kálmán megváltja a belügyminiszteri tárczától és átengedi azt valamelyik homlokterében álló volt nemzeti párti politikusnak.

Némelyek azonban úgy vélik, hogy Apponyiék meg fognak elégedni egy-két előkelő állami méltósággal és néhány főispánsággal is.

A kormányelnök — kétszer huszonegy óra nem mult el azóta — hogy néhány intim barátja előtt a következőképp nyilatkozott:

— Belemegyek az ex-lexbe. Álom és vállalom a felelősség. A helyemen maradok mindaddig, míg többséget látok a háttér mögött. Nincs kizárva, hogy a két szárny (ezalatt a volt nemzeti pártiakat és néhány duzogzó ö-zsabadelvűt értett a miniszterelnök) hajlandói fog, de azért én nem mozdulok. Akkor, a mikor azt fogom látni, hogy az ellenzéknek csak egy emberrel is többje van, mint nekem, föllök és elmegyek.

Széll Kálmán tehát mégis csak el van arra készülve, hogy néhány híre el fogja hagyni. Anyoni azonban bizonyos, hogy attól nem keil felnie, hogy a pártból való kivonulás oly tömegesen lesz, hogy a többségre kisebbséggé zsugorodik.

Alig, hogy a válogás szelei erősebben kezdtek susogni, gróf Tisza István is megjelent a porondon. Személyes hívi köréje sorakoztak és hallgatták szavát. A gróf erősen tüzet a «forradalmároknak» ellen. Nem szabad nekik engedni.

— Mert, ha engedünk, — mondotta — akkor már csak a guillotine következhetik.

Ez a merész hasznát csak mosolyt csalt az ajkakra. Mindamellett általánosan feltűnt, hogy gróf Tisza mily végtelenen kelt ki minden engemny ellen. «Csak be az ex-lexbe!» Szinte ez volt a refrénje minden mondatának. Mikor hírlí hozták a függetlenségi képviselőknél Tisza magatartását, egyikük így szólott:

— Nem csoda! a zavarosban könnyebb halászni.

— No, de lesz majd gondunk rá — fűzte hozzá a másik — hogy ne akadjon semmi sem Tisza horgára.

ORSZÁGGYÜLÉS.

Zsibongás, nyüzgés a folyosókon. Az ellenzék oldalán Eötvös Károly körül sűrű embergyűrű rajzik és hallgatja a vajda szavát. Föltűnik gróf Tisza István alakja is.

— Még egy utójelentést akar tenni! — adják tovább egymásnak a képviselők.

És csakugyan némelyek biztosan tudni vélik, hogy Tisza gróf azon téri a fejét, hogy a bécsi Burg czimere ismét egy szöveget intézzen. De az meg bizonytalan, amíg az teljesen bizonyos — vagy csaknem — hogy Széll Kálmán hétfőn fog beszélni.

Alzvezérek meg is hagyják a közhadnak, hogy amap mindenki korán a helyén legyen, mert ő meg fog nyilatkozni...

Az indemnitási vitának különben ma két szónoka volt: Bakó és Babó. Mielőtt azonban rájuk került volna a sor, napirend előtt néhány felszólalás volt.

Lengyel Zoltán megint szóba hozta a közúti villamos társaság sztrájkügyét és felszólította a miniszterelnököt, hogy nyilatkozzék, hiszen a beszéd úgy sem esik oly igen neheze. Széll Kálmán kejjel tett eleget a felszólításnak Kubik Béla is felszólalt ezzel a dologgal kapcsolatban. Egy minapi közbeszólását igazította helyre. Egyben sürgette a Ház elnökét, hogy a főrendek összefehetlenségéről szóló törvényjavaslatot utasítsa végre valahára az igazságszügyi bizottsághoz.

Már a napirendre akart áttérni a Ház, a mikor Münnich Aurél személyes kérdés czimén abszurdumokat akart a matematikai segélyvel a valószínűség küdébe burkolni. Polónyi Géza azonban kimutatta, hogy hiába zsonglörösködik Münnich, a hadi költségöbbllet mégis csak kétségtelen mindaddig, míg kétszer kettő nem öt. Münnich Aurél még egyszer megkísérelte a lehetetlen, de a baloldal magatartását látva, rezignáltan jelentette ki, hogy nem tudja magát precízzen kifejezni. A további dugulhoszerűt okoskodását az általános kaczagás fojtotta el.

Bakó József mondotta el aztán szép beszédét. Szemére lobbantotta a kormányt, hogy a protestáns felekezettel mostohán bánik, a protestáns tanítók pedig mindig a rövidebbet húzzák, holott derek fiai ök a hazának. Beszélte a nemzet és a király között levő viszonyról, a kormány gyöngeségéről, a hadsereg idegenességéről.

— Mindennek elmege a magyar ember — ugymond — ha a szükség rászorítja, csak németnek, csak német katonának nem. Az ellenzék tapsolt, éljenzett, a mikor Bakó lendületes, hazafias beszédét befejezte.

Nagy figyelemmel hallgatta a Ház Babó Mihályt is. Főképpen azt tárgyalta, vajjon megvan-e a két szövetséges ország között a paritás. Fősorolta a kormányt az ezen a téren való mulasztásait. Majd ráért arra, hogy miért nem tartja meg a király esküjét. Tallián elnök lojalis csengettyűje csesen

Bakó József beszéde. A függetlenségi párt szent elveit küzd és küzdött mindenkoron. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kifogásolja, hogy az állam nem igyekszik a protestánsokról gondoskodni. A protestáns tanítók mellokik az állami tanítók fizetésrendezésénél, követeli az 1818. XX. t-cz végrehajtását. Nem tartja igazságosnak, hogy az állami tanítóknak 1400 korona, a protestáns tanítóknak pedig 600 korona a minimimum. Kérdi, hogyan lehet ezt egymással megegyeztetni. A protestánsok kétszáz forintot kiegészített fizetés 1600 korona, a megfelelő képességű állami tanítóknak pedig éppen 1000 koronával több. Midőn a kormány egyezett hivatalnokai helyzetét javítani, akkor kötelesség lett volna a protestánsok és tanítók karól is gondoskodni. Kéri, hogy a kormány a jövő évi költségvetésbe vegye fel a protestáns tanítók és tanítók fizetésével egyenlő való kiegészítést. Ezt mind meg lehet valósítani, csak nem kell annyit áldozni a katonaságra. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kövesse a jobboldali a függetlenségi párt hazafias példáját, mert a hazafias kötelességteljesítésben egyesülnünk kell. Ha közös ügy lenne a tisztviselők fizetésrendezése, akkor már régen lenne tárgyalva a javaslat. De így nem sietnek vele, mert magyar emberek érdekéről van szó. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.)

Münnich Aurél: Lehet, hogy szölv nem tudja magát precízzen kifejezni. (Zajos derűtség a baloldalon.) Ujra elsorolja számszerű adatait s ezzel bizonyítani kívánja, hogy ezek a számok csak latszolg mutataknak költségöbblletet, valójában azonban semmiféle költségöbbllet nincs.

Polónyi Géza: Sohasesm értjük mi meg egymást ebben!

Bakó József beszéde. A függetlenségi párt szent elveit küzd és küzdött mindenkoron. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kifogásolja, hogy az állam nem igyekszik a protestánsokról gondoskodni. A protestáns tanítók mellokik az állami tanítók fizetésrendezésénél, követeli az 1818. XX. t-cz végrehajtását. Nem tartja igazságosnak, hogy az állami tanítóknak 1400 korona, a protestáns tanítóknak pedig 600 korona a minimimum. Kérdi, hogyan lehet ezt egymással megegyeztetni. A protestánsok kétszáz forintot kiegészített fizetés 1600 korona, a megfelelő képességű állami tanítóknak pedig éppen 1000 koronával több. Midőn a kormány egyezett hivatalnokai helyzetét javítani, akkor kötelesség lett volna a protestánsok és tanítók karól is gondoskodni. Kéri, hogy a kormány a jövő évi költségvetésbe vegye fel a protestáns tanítók és tanítók fizetésével egyenlő való kiegészítést. Ezt mind meg lehet valósítani, csak nem kell annyit áldozni a katonaságra. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kövesse a jobboldali a függetlenségi párt hazafias példáját, mert a hazafias kötelességteljesítésben egyesülnünk kell. Ha közös ügy lenne a tisztviselők fizetésrendezése, akkor már régen lenne tárgyalva a javaslat. De így nem sietnek vele, mert magyar emberek érdekéről van szó. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.)

Bakó József beszéde. A függetlenségi párt szent elveit küzd és küzdött mindenkoron. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kifogásolja, hogy az állam nem igyekszik a protestánsokról gondoskodni. A protestáns tanítók mellokik az állami tanítók fizetésrendezésénél, követeli az 1818. XX. t-cz végrehajtását. Nem tartja igazságosnak, hogy az állami tanítóknak 1400 korona, a protestáns tanítóknak pedig 600 korona a minimimum. Kérdi, hogyan lehet ezt egymással megegyeztetni. A protestánsok kétszáz forintot kiegészített fizetés 1600 korona, a megfelelő képességű állami tanítóknak pedig éppen 1000 koronával több. Midőn a kormány egyezett hivatalnokai helyzetét javítani, akkor kötelesség lett volna a protestánsok és tanítók karól is gondoskodni. Kéri, hogy a kormány a jövő évi költségvetésbe vegye fel a protestáns tanítók és tanítók fizetésével egyenlő való kiegészítést. Ezt mind meg lehet valósítani, csak nem kell annyit áldozni a katonaságra. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kövesse a jobboldali a függetlenségi párt hazafias példáját, mert a hazafias kötelességteljesítésben egyesülnünk kell. Ha közös ügy lenne a tisztviselők fizetésrendezése, akkor már régen lenne tárgyalva a javaslat. De így nem sietnek vele, mert magyar emberek érdekéről van szó. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.)

Bakó József beszéde. A függetlenségi párt szent elveit küzd és küzdött mindenkoron. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kifogásolja, hogy az állam nem igyekszik a protestánsokról gondoskodni. A protestáns tanítók mellokik az állami tanítók fizetésrendezésénél, követeli az 1818. XX. t-cz végrehajtását. Nem tartja igazságosnak, hogy az állami tanítóknak 1400 korona, a protestáns tanítóknak pedig 600 korona a minimimum. Kérdi, hogyan lehet ezt egymással megegyeztetni. A protestánsok kétszáz forintot kiegészített fizetés 1600 korona, a megfelelő képességű állami tanítóknak pedig éppen 1000 koronával több. Midőn a kormány egyezett hivatalnokai helyzetét javítani, akkor kötelesség lett volna a protestánsok és tanítók karól is gondoskodni. Kéri, hogy a kormány a jövő évi költségvetésbe vegye fel a protestáns tanítók és tanítók fizetésével egyenlő való kiegészítést. Ezt mind meg lehet valósítani, csak nem kell annyit áldozni a katonaságra. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kövesse a jobboldali a függetlenségi párt hazafias példáját, mert a hazafias kötelességteljesítésben egyesülnünk kell. Ha közös ügy lenne a tisztviselők fizetésrendezése, akkor már régen lenne tárgyalva a javaslat. De így nem sietnek vele, mert magyar emberek érdekéről van szó. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.)

Bakó József beszéde. A függetlenségi párt szent elveit küzd és küzdött mindenkoron. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kifogásolja, hogy az állam nem igyekszik a protestánsokról gondoskodni. A protestáns tanítók mellokik az állami tanítók fizetésrendezésénél, követeli az 1818. XX. t-cz végrehajtását. Nem tartja igazságosnak, hogy az állami tanítóknak 1400 korona, a protestáns tanítóknak pedig 600 korona a minimimum. Kérdi, hogyan lehet ezt egymással megegyeztetni. A protestánsok kétszáz forintot kiegészített fizetés 1600 korona, a megfelelő képességű állami tanítóknak pedig éppen 1000 koronával több. Midőn a kormány egyezett hivatalnokai helyzetét javítani, akkor kötelesség lett volna a protestánsok és tanítók karól is gondoskodni. Kéri, hogy a kormány a jövő évi költségvetésbe vegye fel a protestáns tanítók és tanítók fizetésével egyenlő való kiegészítést. Ezt mind meg lehet valósítani, csak nem kell annyit áldozni a katonaságra. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kövesse a jobboldali a függetlenségi párt hazafias példáját, mert a hazafias kötelességteljesítésben egyesülnünk kell. Ha közös ügy lenne a tisztviselők fizetésrendezése, akkor már régen lenne tárgyalva a javaslat. De így nem sietnek vele, mert magyar emberek érdekéről van szó. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.)

Bakó József beszéde. A függetlenségi párt szent elveit küzd és küzdött mindenkoron. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kifogásolja, hogy az állam nem igyekszik a protestánsokról gondoskodni. A protestáns tanítók mellokik az állami tanítók fizetésrendezésénél, követeli az 1818. XX. t-cz végrehajtását. Nem tartja igazságosnak, hogy az állami tanítóknak 1400 korona, a protestáns tanítóknak pedig 600 korona a minimimum. Kérdi, hogyan lehet ezt egymással megegyeztetni. A protestánsok kétszáz forintot kiegészített fizetés 1600 korona, a megfelelő képességű állami tanítóknak pedig éppen 1000 koronával több. Midőn a kormány egyezett hivatalnokai helyzetét javítani, akkor kötelesség lett volna a protestánsok és tanítók karól is gondoskodni. Kéri, hogy a kormány a jövő évi költségvetésbe vegye fel a protestáns tanítók és tanítók fizetésével egyenlő való kiegészítést. Ezt mind meg lehet valósítani, csak nem kell annyit áldozni a katonaságra. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kövesse a jobboldali a függetlenségi párt hazafias példáját, mert a hazafias kötelességteljesítésben egyesülnünk kell. Ha közös ügy lenne a tisztviselők fizetésrendezése, akkor már régen lenne tárgyalva a javaslat. De így nem sietnek vele, mert magyar emberek érdekéről van szó. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.)

Bakó József beszéde. A függetlenségi párt szent elveit küzd és küzdött mindenkoron. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kifogásolja, hogy az állam nem igyekszik a protestánsokról gondoskodni. A protestáns tanítók mellokik az állami tanítók fizetésrendezésénél, követeli az 1818. XX. t-cz végrehajtását. Nem tartja igazságosnak, hogy az állami tanítóknak 1400 korona, a protestáns tanítóknak pedig 600 korona a minimimum. Kérdi, hogyan lehet ezt egymással megegyeztetni. A protestánsok kétszáz forintot kiegészített fizetés 1600 korona, a megfelelő képességű állami tanítóknak pedig éppen 1000 koronával több. Midőn a kormány egyezett hivatalnokai helyzetét javítani, akkor kötelesség lett volna a protestánsok és tanítók karól is gondoskodni. Kéri, hogy a kormány a jövő évi költségvetésbe vegye fel a protestáns tanítók és tanítók fizetésével egyenlő való kiegészítést. Ezt mind meg lehet valósítani, csak nem kell annyit áldozni a katonaságra. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kövesse a jobboldali a függetlenségi párt hazafias példáját, mert a hazafias kötelességteljesítésben egyesülnünk kell. Ha közös ügy lenne a tisztviselők fizetésrendezése, akkor már régen lenne tárgyalva a javaslat. De így nem sietnek vele, mert magyar emberek érdekéről van szó. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.)

Bakó József beszéde. A függetlenségi párt szent elveit küzd és küzdött mindenkoron. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kifogásolja, hogy az állam nem igyekszik a protestánsokról gondoskodni. A protestáns tanítók mellokik az állami tanítók fizetésrendezésénél, követeli az 1818. XX. t-cz végrehajtását. Nem tartja igazságosnak, hogy az állami tanítóknak 1400 korona, a protestáns tanítóknak pedig 600 korona a minimimum. Kérdi, hogyan lehet ezt egymással megegyeztetni. A protestánsok kétszáz forintot kiegészített fizetés 1600 korona, a megfelelő képességű állami tanítóknak pedig éppen 1000 koronával több. Midőn a kormány egyezett hivatalnokai helyzetét javítani, akkor kötelesség lett volna a protestánsok és tanítók karól is gondoskodni. Kéri, hogy a kormány a jövő évi költségvetésbe vegye fel a protestáns tanítók és tanítók fizetésével egyenlő való kiegészítést. Ezt mind meg lehet valósítani, csak nem kell annyit áldozni a katonaságra. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kövesse a jobboldali a függetlenségi párt hazafias példáját, mert a hazafias kötelességteljesítésben egyesülnünk kell. Ha közös ügy lenne a tisztviselők fizetésrendezése, akkor már régen lenne tárgyalva a javaslat. De így nem sietnek vele, mert magyar emberek érdekéről van szó. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.)

Folyt. köv.)

szívított, de a szélsőbal tönkölő helyeslése bizonyították Bakónak, hogy igazat mondott. Dalmácia függő viszonya, Fiume renitenskedése, a horvátok impertinenciája, a kormányunk ezekről a büneiről beszélt azután a szónok nagy alaposággal. Az obstrukció teljes jogosultságának behozonyítása után, az ex-lex felelősséget áthárítja a kormányra, a mely ne is álmódjék arról, hogy az ellenzék leszerel.

— Hazafiságunkra számítottunk! — szól egy felénk hang a jobboldalról.

— A miénkre számíthatnak, de mi nem számíthatunk a magukéval — kiáltotta Pozsgay Miklós.

Gróf Andrássy Tivadar erre, azt hívén, hogy a kaszinóban van, így riposztolt:

— Hogy mer ilyet beszélni; kikérjük magunknak!

Ezt a kémkedő hangot az ellenzék haragosan utasította vissza, úgy, hogy a gróf ur azután csendesen meghuzta magát.

Két óra volt, mire Babó Mihály befejezte jól megkonstruált beszédét.

Az úléseről szóló részletes tudósításunk itt következik:

A képviselőház ülése április 24-én. Elnök: Tallián Béla. A kormány részéről jelen vannak: Széll Kálmán, Lukács László. Tallián Béla elnök az ülést megnyitván, felolvasták és hitelesítik a tegnapi ülés jegyzőkönyvét.

Az irományok előterjesztése után

Az elnök: Jelenti, hogy napirend előtt Lengyel Zoltánnak és Kubik Béla-nak, személyes kérdésben pedig Münnich Aurél-nak adott szót.

A villamos vasutasok ügye.

Lengyel Zoltán azért szölv fel, hogy a közönség meg tudja, mennyi bajest történt a közúti villamos vasut vonalain. Ismételtén felhívja a miniszterelnököt, hogy nyilatkozzék erről a dologról.

Széll Kálmán miniszterelnök kijelenti, hogy nagyon érdeklődött a sztrájk ügye iránt, a panaszkodók késs este is kihallgatta s megígérte nekik, hogy nyugdíj-ügyükben el fog járni; a vasztrájk dolgában is eljárt. A bizottság érdekében már intézkedett, hogy a menetségséget csökkentse. Hogy mennyi elgázolás történt és milyen körülmények között, arról is jelentést fog kért a rendőrségtől.

Kubik Béla ugyanebben a dologban szölv föl; a minap egy közbeszólás alakjában azt a gyanút fejezte ki, hogy a menők nagy alapítványt kaptak a villamos társaságtól, hogy az elgázolásokat elhallgassák. Azóta hallotta a menő-társulat igazgatójától, hogy a villamos társaságtól soha egy fillért sem kaptak a menők, gyanuja tehát, melylyel latszolg megbántotta a menőket, alapítvány volt. Felszölv amarról is, hogy a főrendek összefehetlenségéről szóló törvényjavaslatot még egy bizottság sem tárgyalja.

Személyes kérdések. Münnich Aurél: Személyes kérdésben kijelenti Polónyi tegnapi beszédét, hogy a mostani utonczutalek-emelés költségöbblletet nem fog járni. Azután indokolja, hogy mire kell a létszám-emelés.

Polónyi Géza: Személyes kérdésben kér szót. Mig számszerűleg megállapított bekelezés nincs, addig nem lehet, csak a számszámadás alapján, a kérdést megoldani. El nem önthető, hogy melyik pórtartalékos menyi időre hívható be. Münnich szerint nem okoz a létszámemelés költségöbblletet, mert már a jövő költségvetésbe be van véve.

Münnich Aurél: A mostaniba.

Polónyi Géza: Van költségöbbllet, mert a pórtartalékosok hat hétre, az utonczok pedig 2-3 évre hivatakn be szolgálatra. (Helyeslés a szélsőbaloldalon.)

Münnich Aurél: Lehet, hogy szölv nem tudja magát precízzen kifejezni. (Zajos derűtség a baloldalon.) Ujra elsorolja számszerű adatait s ezzel bizonyítani kívánja, hogy ezek a számok csak latszolg mutataknak költségöbblletet, valójában azonban semmiféle költségöbbllet nincs.

Polónyi Géza: Sohasesm értjük mi meg egymást ebben!

Bakó József beszéde. A függetlenségi párt szent elveit küzd és küzdött mindenkoron. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kifogásolja, hogy az állam nem igyekszik a protestánsokról gondoskodni. A protestáns tanítók mellokik az állami tanítók fizetésrendezésénél, követeli az 1818. XX. t-cz végrehajtását. Nem tartja igazságosnak, hogy az állami tanítóknak 1400 korona, a protestáns tanítóknak pedig 600 korona a minimimum. Kérdi, hogyan lehet ezt egymással megegyeztetni. A protestánsok kétszáz forintot kiegészített fizetés 1600 korona, a megfelelő képességű állami tanítóknak pedig éppen 1000 koronával több. Midőn a kormány egyezett hivatalnokai helyzetét javítani, akkor kötelesség lett volna a protestánsok és tanítók karól is gondoskodni. Kéri, hogy a kormány a jövő évi költségvetésbe vegye fel a protestáns tanítók és tanítók fizetésével egyenlő való kiegészítést. Ezt mind meg lehet valósítani, csak nem kell annyit áldozni a katonaságra. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kövesse a jobboldali a függetlenségi párt hazafias példáját, mert a hazafias kötelességteljesítésben egyesülnünk kell. Ha közös ügy lenne a tisztviselők fizetésrendezése, akkor már régen lenne tárgyalva a javaslat. De így nem sietnek vele, mert magyar emberek érdekéről van szó. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.)

Bakó József beszéde. A függetlenségi párt szent elveit küzd és küzdött mindenkoron. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kifogásolja, hogy az állam nem igyekszik a protestánsokról gondoskodni. A protestáns tanítók mellokik az állami tanítók fizetésrendezésénél, követeli az 1818. XX. t-cz végrehajtását. Nem tartja igazságosnak, hogy az állami tanítóknak 1400 korona, a protestáns tanítóknak pedig 600 korona a minimimum. Kérdi, hogyan lehet ezt egymással megegyeztetni. A protestánsok kétszáz forintot kiegészített fizetés 1600 korona, a megfelelő képességű állami tanítóknak pedig éppen 1000 koronával több. Midőn a kormány egyezett hivatalnokai helyzetét javítani, akkor kötelesség lett volna a protestánsok és tanítók karól is gondoskodni. Kéri, hogy a kormány a jövő évi költségvetésbe vegye fel a protestáns tanítók és tanítók fizetésével egyenlő való kiegészítést. Ezt mind meg lehet valósítani, csak nem kell annyit áldozni a katonaságra. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kövesse a jobboldali a függetlenségi párt hazafias példáját, mert a hazafias kötelességteljesítésben egyesülnünk kell. Ha közös ügy lenne a tisztviselők fizetésrendezése, akkor már régen lenne tárgyalva a javaslat. De így nem sietnek vele, mert magyar emberek érdekéről van szó. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.)

Bakó József beszéde. A függetlenségi párt szent elveit küzd és küzdött mindenkoron. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kifogásolja, hogy az állam nem igyekszik a protestánsokról gondoskodni. A protestáns tanítók mellokik az állami tanítók fizetésrendezésénél, követeli az 1818. XX. t-cz végrehajtását. Nem tartja igazságosnak, hogy az állami tanítóknak 1400 korona, a protestáns tanítóknak pedig 600 korona a minimimum. Kérdi, hogyan lehet ezt egymással megegyeztetni. A protestánsok kétszáz forintot kiegészített fizetés 1600 korona, a megfelelő képességű állami tanítóknak pedig éppen 1000 koronával több. Midőn a kormány egyezett hivatalnokai helyzetét javítani, akkor kötelesség lett volna a protestánsok és tanítók karól is gondoskodni. Kéri, hogy a kormány a jövő évi költségvetésbe vegye fel a protestáns tanítók és tanítók fizetésével egyenlő való kiegészítést. Ezt mind meg lehet valósítani, csak nem kell annyit áldozni a katonaságra. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kövesse a jobboldali a függetlenségi párt hazafias példáját, mert a hazafias kötelességteljesítésben egyesülnünk kell. Ha közös ügy lenne a tisztviselők fizetésrendezése, akkor már régen lenne tárgyalva a javaslat. De így nem sietnek vele, mert magyar emberek érdekéről van szó. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.)

Bakó József beszéde. A függetlenségi párt szent elveit küzd és küzdött mindenkoron. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kifogásolja, hogy az állam nem igyekszik a protestánsokról gondoskodni. A protestáns tanítók mellokik az állami tanítók fizetésrendezésénél, követeli az 1818. XX. t-cz végrehajtását. Nem tartja igazságosnak, hogy az állami tanítóknak 1400 korona, a protestáns tanítóknak pedig 600 korona a minimimum. Kérdi, hogyan lehet ezt egymással megegyeztetni. A protestánsok kétszáz forintot kiegészített fizetés 1600 korona, a megfelelő képességű állami tanítóknak pedig éppen 1000 koronával több. Midőn a kormány egyezett hivatalnokai helyzetét javítani, akkor kötelesség lett volna a protestánsok és tanítók karól is gondoskodni. Kéri, hogy a kormány a jövő évi költségvetésbe vegye fel a protestáns tanítók és tanítók fizetésével egyenlő való kiegészítést. Ezt mind meg lehet valósítani, csak nem kell annyit áldozni a katonaságra. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kövesse a jobboldali a függetlenségi párt hazafias példáját, mert a hazafias kötelességteljesítésben egyesülnünk kell. Ha közös ügy lenne a tisztviselők fizetésrendezése, akkor már régen lenne tárgyalva a javaslat. De így nem sietnek vele, mert magyar emberek érdekéről van szó. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.)

Bakó József beszéde. A függetlenségi párt szent elveit küzd és küzdött mindenkoron. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kifogásolja, hogy az állam nem igyekszik a protestánsokról gondoskodni. A protestáns tanítók mellokik az állami tanítók fizetésrendezésénél, követeli az 1818. XX. t-cz végrehajtását. Nem tartja igazságosnak, hogy az állami tanítóknak 1400 korona, a protestáns tanítóknak pedig 600 korona a minimimum. Kérdi, hogyan lehet ezt egymással megegyeztetni. A protestánsok kétszáz forintot kiegészített fizetés 1600 korona, a megfelelő képességű állami tanítóknak pedig éppen 1000 koronával több. Midőn a kormány egyezett hivatalnokai helyzetét javítani, akkor kötelesség lett volna a protestánsok és tanítók karól is gondoskodni. Kéri, hogy a kormány a jövő évi költségvetésbe vegye fel a protestáns tanítók és tanítók fizetésével egyenlő való kiegészítést. Ezt mind meg lehet valósítani, csak nem kell annyit áldozni a katonaságra. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kövesse a jobboldali a függetlenségi párt hazafias példáját, mert a hazafias kötelességteljesítésben egyesülnünk kell. Ha közös ügy lenne a tisztviselők fizetésrendezése, akkor már régen lenne tárgyalva a javaslat. De így nem sietnek vele, mert magyar emberek érdekéről van szó. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.)

Bakó József beszéde. A függetlenségi párt szent elveit küzd és küzdött mindenkoron. (Igaz! Ugy van! a szélsőbaloldalon.) Kifogásolja, hogy az állam nem igyekszik a protestánsokról gondoskodni. A protestáns tanítók mellokik az állami tanítók fizetésrendezésénél, követeli az 181



EGYETÉRTÉS

— Egy híres gavallér vége. Nagyon híres gavallér volt annak idejében szatymári és borsodi Latinovics László. A bácskai nagyurak típusa és minden bácskai virtus képviselője és személyesítője. Kocsin járt még a kutyája is, mint Bácskában mondják és agának is fekete kávért rendelt a bajai kávéházakban. A bajaiak még most is emlékeznek Latinovics László tízes páriáira, fényes fogatára, uri passzióira, amelyek százezreket nyeltek el. Gavallér volt a szó igazi értelmében és sokáig is tartott a gavallérságra. Végre az is elmúlt. Az egykor híres-neves gavallér pénze elfogyott; fényűzésre nem telte de még a megélhetésre sem. Szabadkán irtalmából adott neki a városházán egy irnok állást. A szesz ital már ekkor úgy megrontotta, hogy hivatalát is elhanyagolta, de azért nem csapták el. Most Szabadkáról jön a hír, hogy szatymári és borsodi Latinovics László városi irnok ezélt két nappal annyira leitta magát, hogy egy árokba esett, a hol reggel eszméletlen állapotban találták. Bevitték a kórházba, de néhány óra múlva meghalt. Tegnapelőtt temették el egészen közönségesen, egészen egyszerűen, virágok nélkül. — a város költségén.

— A csodátevő barlanggört. Párisból táviratozzák, hogy Fould kormányparti képviselő kieszközölte Gombos miniszterelnököt, hogy Lourdesben, a hol a csodátevő barlangot be akarták zárni, minden változatlan marad. Lourdes legközelebbi rendes plébániát kap, melynek plébánosa püspöki rangban lesz.

— Egy millió dollár kárpótálás. A múlt évi január havában, mint annak idején megírtuk, nagy vasuti szerencsétlenség történt Észak-amerikában egy alagutban. New-Yorkból most azt táviratozzák, hogy a «Morning Post» jelentése szerint a vasúttársaság több, mint egy millió dollár kárpótást fizetett ki a szerencsétlenül járt emberek családjainak.

— Katonák utozal harca. Rövid távirat alapján hírt adunk róla, hogy Kronstadtban hétónagy összeütközés volt a kaspii ezred katonái és tengerezszakonai között. Pétervárról jelenti egy táviratunk most, hogy az összeütközésnek sok halottja és sebesültje volt. Hír szerint kétezer katona állott egymással szemben a szétválasztásra tüzölköket is mozgósítottak. Még a tiszteknek sem sikerült a veredőket szétválasztani. A harcban állítólag két tiszt meghalt. Makarov admirális. Kronstadt parancsnoka szintén megsebesült a harcban.

— A kitélt autómobil. A főudvarmesteri hivatal értesítette a főkapitányságot, hogy a királyi vár területére tilos autómobilon hajítani. A főkapitány ennek elfogya intézkedett, hogy a tilalmat az autómobil-tulajdonosok meg ne szegjék.

— A Campanile alapkövetéle. Velenczéből írják, hogy holnap délután 3 órakor fogják az utjonnan épült Campanile alapköveté fényes ünnepély közepette letenni. Az ünnepélyen a királyt a torinói gróf fogja képviselni. Az alapköveté elhelyezése, a mely pergamentől készül és melyre Velencze címerezen kívül a Szavoyai-háznak, Santa patriarchának és Filippo Grimani velenczei sáncának a címere van ráfestve. Az ünnepélyre mindössze 700 belépőjegyet adtak ki és első sorban azok kaptak, a kik 100 liranál nagyobb összeggel járultak az új építéshez. Az ünnepi beszédekét Nasi olasz és Chaumier francia kultuszminiszter, továbbá gróf Grimani fogják tartani.

— A szegény gyermekkert-egylet ünnepe. A fővárosi szegény gyermekkert-egylet ma ünnepelte megnyitását huszonegyedik évfordulóját előkelő közönség jelenlétében. Dr. Gröss Sándor megnyitja után Haraszthy Hermin szavalta el a Varday Antal nagyhírű versét, az anyátlanokat. Az ünnepséget az egylet közgyűlése követte, melyen először Daniel Ernő, a jelenlévők közül dr. Pekár Gyula, dísztagokká Szeit Kálmán, Sélley Sándor, Vészi József és Ruffy Pál választották meg.

— A kassai szikkasztás. Kassa város tegnap tartotta rendkívüli közgyűlést a szikkasztás ügyében. Múnter Tivadar polgármester vizsgálatot kért maga ellen. A polgármester szavai után Pechy főispán bizalmának adott kifejezést a polgármester ellen. A vizsgálatot azonban megindítják, hogy kikérüljék a miniszteri biztos beavakozását. Payer Béla helyigymiszteri szavazásai főnök, Nevezky Tivadar számvizsgálóval Kassára érkezett, hogy a város vagyoni viszonyait megvizsgálja. A kassai ügyészség átiratot intézett Kassa rendőrkapitányi hivatalához, melyben a nyomozás megkezdését kéri Horalek Ferencz magánzenyéjére és előletere vonatkozólag. A rendőrkapitány Cselényi Béla kapitányt bízta meg ezzel a feladattal.

— Megfagytak a hóviharban. Boroszlóból hozza hírelt a távirat, hogy ismét két megfagyott ember holttestére bukkantak, akik a hóviharban lettek haláluk. Azoknak a szerencsétleneknek a száma tehát, akik az áprilisi telek Boroszló vidékén áldoztak estek, ezzel a héttel együtt huszonegyre rug.

— Haláloszások. Idősb Fittler Dezső, Komárom megye társadalmának széles körben ismert alakja, tegnap Tatán hetvenkétféle korában meghalt. Az elhunyt fiatal korában végigkötötte a szabadságharcot, mint hadnagy Klapka seregében szolgált a komáromi menedékhelyével kerülte ki csak az osztrák seregbe való besorozást. Fittler Dezső a tata-tóvárosi Esterházy-hibbizonmányok volt felszázadja a jogtanácsosa. Halálát két fia, Fittler Kamill, az iparművészeti iskola igazgatója és dr. Fittler Dezső budapesti ügyvéd gyászolják.

— Zsidó trafikok szombatja. A pénzügyminiszter rendeletét bocsátott ki, mely szerint a zsidó dohány-kisárusok szombati napokon a dohány-eladást üzlethelyeikben és cézira külön elkészített helyen megbizott által gyakorolhatják, mindazonáltal tartoznak gondoskodni arról, hogy az elküldött dohányelárusítóhely üzletük főbejárata után legyen hozzáférhető, az az eladás folytatására biztosítassék és hogy a fogyasztó közönség igényeinek kielégítésében fennakadás ne történjék. Az elárusító helynek ezen intézkedés folytán esetleg szükséges átalakítását legkésőbb június hó végéig kell fogatatosítani.

— A batoros kocsik. Néhány pillanattal tartó zavar keletkezett tegnap este az Operaház előtt. Egy udvari kocsi hajtatót a Bonci-előadásra, a mikor a Hájós-utczából kifordultak Mellinger szállító hatalmas, új batorszállító kocsijai. A bakon ülő kocsis egy pillanatra megállította a hintót, azután megkerülte a sárgára festett óriás alkotmányokat. Az incidens egy pillanatra zavarta az Andrassy-ut élénk kocsiforgalmát. — Krieger-féle acacia-szappan 1 kor.

Halálos szerelem.

— Az elvált asszony végzete. —

Gyermekkorukban szerették meg egymást Szamvald Rezső fűszerkereskedő és Köllik Anna, egy eszki iparos csinos leánya. Földiek voltak, egy iskolába jártak, körülölbőség is alig volt közöttük Titokban megfogadták, hogy sohase válnak e egymástól.

A leány tavaly mást gondolt s nőül men Menyhárt József eszki postatiszthez. Házságuk csak igen rövid ideig volt boldog. A fiatal asszony nem tudott megszabadulni ifjúkori szerelmestől, Szamvald Rezsőtől, a ki folyton körlelle, hagyja el az urát s legyen az övé. Az őszzel leutazott az asszonyhoz s Menyhártét Budapestre szöktek.

— Az elvált asszony végzete. —

Alig akadt, aki megtagadta volna a pénzadományt és a Nyomor mentő vidáman gyűjtötték a bérekért összeget. Többek között József Agost főherceg is ötven koronát juttatott nekik.

— Anna sétálni ment — mondotta az édes anyja, de rögtön itthon lesz. Vele van a kis lányunk is.

— Igen — felelt az asszony nyugodtan. Neked is jobb, ha elmegyek.

— A kongregációk. Nimes, ápr. 24. A ferenczrendiek kiutasítása alkalmával történt tüntetések közben veredést támadt a szabadságot éltező tömeg és a szociálisták közt és e közben tizenkét embert le-tartóztatták.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.

— A városi színház. A pénzügyi bizottság ma délután vette tárgyát alá Feld Zsigmond színházgató kérvényét. A szerződés tervezete ellen Fülepp Kálmán tiszti főügyészek több kifogása volt. A bizottság végül hozzájárult ahhoz, hogy a városi telet csak negyven évre engedjék át használatra s ne ötvenre. Az évi tizenkétzer korona subvenczióit egyelőre meghosszabbítja. Ezzel azonban még Feld Zsigmond kérése nincs elintézve. A végleges döntés a közgyűlés hatáskörébe tartozik tudniillik. A közgyűlés a legközelebbi szerdán fog vele foglalkozni.







